CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 22 de Abril de 2014

REQUERIMENTO:

Nº. 250/2014 - Autoria: IZAIAS COLINO -      EM DISCUSSÃO
Presidente da Associação de Engenharia de Botucatu - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a contratação de mais fiscais, via convênio nº. 152/2010, visando aumentar a fiscalização do passeio público e das obras em nossa cidade, facilitando a utilização das calçadas pelos munícipes e garantindo mais segurança, haja vista a possiblidade de mais situações serem fiscalizadas.

REQUERIMENTOS:

Nº. 307/2014 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possiblidade de implementar um "platô" na faixa de pedestres localizada defronte ao número 25 da Avenida Dom Lúcio.

Nº. 308/2014 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana e Gerentes Gerais das Empresas Stadt Bus e São Dimas - solicitando informarem sobre a possibilidade de que as recargas magnéticas dos cartões do transporte coletivo sejam realizadas nos próprios veículos.

Nº. 309/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando que informe sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua José Galvão, localizada na Vila Éden, principalmente na altura do n° 61, a fim de beneficiar a comunidade local.

Nº. 310/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Esportes e Lazer - solicitando que informem sobre a possibilidade de adquirir mais cadeiras de rodas para atletismo, a fim de serem usadas pelas pessoas com deficiência que realizam seu treino no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" - INCA e competem por Botucatu.

Nº. 311/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando que realize estudos e envide esforços no sentido de conceder algum tipo de gratificação aos coveiros e auxiliares de coveiros, incentivando e valorizando estes profissionais, que são responsáveis por desenvolver tão importante atividade em nosso município.

Nº. 312/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal – solicitando informar esta Casa de Leis sobre a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica em todas ruas que não contam com a melhoria supracitada no bairro Convívio Park Residencial, visando atender aos anseios de seus  moradores.

Nº. 313/2014 - Autoria: CARREIRA e IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando adotar providências no sentido de não realizar festividades no Largo da Catedral.

Nº. 314/2014 - Autoria: FONTÃO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando realizar a pintura das faixas, que fazem a demarcação das vagas de estacionamento de 45°, nos "bolsões" localizados na Praça Brasil-Japão.

Nº. 315/2014 - Autoria: FONTÃO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando realizarem a limpeza da Rua Ecológica existente nas proximidades do Ribeirão Tanquinho, entre as Ruas Visconde do Rio Branco e Prefeito Tonico de Barros.

Nº. 316/2014 - Autoria: FONTÃO
Prefeito Municipal e Secretária Municipal de Educação - solicitando informarem sobre a possibilidade de implantar em Botucatu uma instituição de ensino municipal com a metodologia pedagógica Waldorf.

Nº. 317/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construção de um dispositivo redutor de velocidade na altura do nº. 1003 da Rua Emílio Cani, em frente à "Igreja Evangélica Manancial".

Nº. 318/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar a possibilidade de melhorar a iluminação pública da Rua Sete de Setembro em toda a sua extensão, mais especificamente entre as Ruas Doutor Costa Leite e Domingos Soares de Barros, na região central.

Nº. 319/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar serviços de recapeamento asfáltico nas vias públicas na Vila São Benedito, cujas pavimentações se apresentam degradadas no seu todo ou em parte.

Nº. 320/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de dotar com iluminação a Rua Américo Luvizutto, localizada na Vila Real da Barra Bonita ("Bairro da Mina"), a partir do portal construído pela Prefeitura Municipal até a Rua Waldemar Catarino de Jesus, bem como melhorar o canteiro central, já que a rua tem características de avenida, dotando-a com arborização e ajardinamento, e colocando se possível posteamento no canteiro central, com braços voltados para os dois lados da pista.

Nº. 321/2014 - Autoria: CURUMIM
Prefeito Municipal - solicitando a realização de estudos e que informe sobre a possibilidade de construção de um acesso ligando a Rodovia João Hipólito Martins ("Castelinho") ao Distrito de Rubião Júnior, passando pelos bairros Recanto Árvore Grande, Vila Sueleny, Jardim Bons Ares e Santo Antonio da Cascatinha.

Nº. 322/2014 - Autoria: CURUMIM e JOÃO ELIAS
Prefeito Municipal - solicitando que envide esforços para que o Governo Federal entregue ao Governo Municipal o prédio da Estação Ferroviária, localizado no Distrito de Rubião Júnior, bem como os prédios anexos instalados na plataforma, a fim de que o mesmo tome as devidas providências no sentido de recuperá-los para serem usados como um Centro Cultural.

Nº. 323/2014 - Autoria: CURUMIM e VALMIR REIS
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma praça dotada de playground e academia ao ar livre no Bairro de Anhumas.

Nº. 324/2014 - Autoria: JOÃO ELIAS e FONTÃO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de executar a manutenção asfáltica na canaleta localizada na Rua João Passos, mais precisamente na altura do número 2086.

Nº. 325/2014 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua Joaquim Marins, mais precisamente na esquina com a Rua da Amizade, no Recanto Azul.

Nº. 326/2014 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de executar a limpeza no passeio público da Rua Joaquim Marins, no Recanto Azul, que se encontra totalmente tomado pelo mato.

Nº. 327/2014 - Autoria: VALMIR REIS
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, tipo "lombada", na Rua Horife Jorge, na altura do nº. 384, no Jardim Brasil, e também colocar placas de limite de velocidade em toda extensão.

Nº. 328/2014 - Autoria: VALMIR REIS
Prefeito Municipal - Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais – solicitando informarem sobre a possibilidade de executar serviços de recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua José Domingos Corte, no Jardim Bandeirantes.

Nº. 329/2014 - Autoria: VALMIR REIS
Diretor Regional dos Correios - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar uma caixa coletora de correspondências na Rua Carlos Bauer Filho, na altura do nº. 354, no Jardim Brasil.

Nº. 330/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a inscrição de Botucatu no programa do governo federal chamado "Programa Viva Jovem".

Nº. 331/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de criação de um cadastro municipal e um banco de dados informatizado, que ajude na coleta e interpretação das informações de interesse turístico.

Nº. 332/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a pintura de solo para estacionamento de motos na esquina da Rua Dr. Costa Leite, no cruzamento com a Rua Djalma Dutra.

Nº. 333/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a pintura de solo no cruzamento da Rua Djalma Dutra, onde se localiza o semáforo, com a Rua João Passos sinalizando por meio de pintura de solo quem deve permanecer à direita para seguir em frente e quem deve permanecer à esquerda para realizar a conversão sentido a Rua João Passos.

Nº. 334/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a pintura de solo no cruzamento da Rua Capitão José Paes de Almeida com a Rua Capitão Pedro Amando de Barros, no Bairro Alto, fortalecendo a pintura da lombada, assim como a pintura de solo da palavra "PARE".

Nº. 335/2014 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipal e Coordenador da Vigilância Ambiental em Saúde (VSA) - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar o corte do mato alto, bem como a limpeza do entorno da EMEF "Professor Luiz Tácito Virginio dos Santos", localizada no Jardim Flamboyant, bem como dos terrenos da referida localidade.

MOÇÕES:

Nº. 37/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO e FONTÃO
Moção de Congratulações para o Padre José Francisco Gonçalves (Padre Paquito), pelos 35 anos de sacerdócio comemorados no dia 15 de abril e que ressaltam os trabalhos realizados em prol da Igreja Católica, de Botucatu e toda a comunidade.

Nº. 38/2014 - Autoria: CARREIRA
Moção de Congratulações para Lourival Antônio Prearo, pelos excelentes serviços voluntários prestados na Liga Botucatuense de Futebol e pelo essencial trabalho desenvolvido ao longo de sua vida em prol do desenvolvimento do Futebol Amador de Botucatu.

Nº. 39/2014 - Autoria: CURUMIM, IZAIAS COLINO, JOÃO ELIAS e VALMIR  REIS
Moção de Congratulações para a Secretaria Municipal de Comunicação, na pessoa do Secretário Municipal de Comunicação, Carlos Pessoa, extensiva a todos os integrantes de referida secretaria, pelo excelente trabalho realizado na organização e divulgação da Festa de 159 anos do município de Botucatu.

Nº. 40/2014 - Autoria: CARREIRA
Moção de Congratulações para o Instituto Embelleze, unidade de Botucatu, na pessoa da franqueada Solange Neves Toffolli de Oliveira Vulcano, extensiva a toda a equipe de referido instituto pelo excelente e essencial trabalho realizado no evento de eleição de Mister e Rainha realizado no dia 27 de março no Centro de Lazer Nova Aurora.

Nº. 41/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO e CURUMIM
Moção de Congratulações para o Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Adjair de Campos, para o Comandante da Guarda Civil Municipal, Sérgio Luis Bavia, para a Inspetora de Policiamento Escolar Comunitário, Cíntia Alves Ribeiro, para o Presidente da Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu (ADEFIB), Ademir Pelícia, para o presidente do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência, Alexandre Paul Dauch, para a Diretora, instrutor de Libras e agente do Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado "Alcyr de Oliveira", Nilza Casemiro Micheleto, Manolo Rodrigues Torres e Denivane Alves da Silva, para a Diretora e Coordenadora do Centro de Integração de Educação Especial para Jovens e Adultos (CIEEJA), Mari Ana Centrone Santini e Eunice Ruiz Pedro, e para a coordenadora pedagógica e Assistente Social da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), Tânia Spadim e Alessandra Cristina Trovão Galende e para o Assessor de Inclusão Social da Prefeitura, Paulo Malagutte, pelo lançamento do o Programa específico para atender pessoas com deficiência no último dia 15 de abril.
Nº. 42/2014 - Autoria: ROSE IELO
Moção de Aplausos para o Dr. Alexandre Padilha pela atenção dispensada ao município de Botucatu no período em que esteve no comando do Ministério da Saúde, contemplando Botucatu com sua primeira Unidade de Pronto Atendimento (UPA), bem como pela parceria com o Hospital das Clínicas (HC) da Unesp de Botucatu.

